

# "Лучики надежды"

---



Сочи  
Россия

"Лучики надежды" Организаторы именно так назвали инклюзивный фестиваль, который прошёл на Станции юных техников. Пригласили детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей, которые не пишут злобные комментарии в соцсетях, им некогда, что-то выяснять или просить, они просто помогают своим детям, рождённым с недугом, жить. Хотя жить, так как обычные дети, у них никогда не получится. Но родители особенных детей умеют улыбаться, быть честными и добрыми. Новая деятельность Получился семейный фестиваль. Дети здесь оказались впервые. Отсюда были и страхи, и слезы, но всё же, большинство с интересом выполняли задания, и переходили из одного уровня игры в другой. Сами преподаватели не ожидали такого результата, что даёт им надежду на то,

что ребята смогут в дальнейшем посещать занятия.  
Ирина Бортникова занимается вместе с дочкой в инклюзивном центре творчества и развития «Особое детство», там они и узнали о фестивале. И, конечно же, пришли. «Лучики надежды» для них – возможность попробовать новую деятельность. - А вдруг именно здесь и раскроется талант дочки, - говорит Ирина. Всё своё время она посвящает ребёнку, не сидит на месте и не ждёт чуда, а каждый день преодолевает трудности.

Идею воплотили в жизньА на Станции юных техников трудится 27 сотрудников, из них 19 преподаватели. Более 700 школьников берут у них уроки авиамоделирования и судомоделирования, ракетостроения и робототехники. Есть здесь кружки радиосвязи, 3Д моделирования и программирования. Они доступны и для детей с ограниченными возможностями здоровья. Елена Полуян, директор Станции юных техников рассказала, что их учреждение дополнительного образования очень плотно сотрудничает с Центром «Инклюзия Сочи». И родилась такая идея проведения инклюзивного фестиваля. – Мы хотели хоть немного порадовать ребят, сделать их жизнь повеселее. Ведь многие из них не ходят в детский сад и школу. Вот и веселились: кто запускал самолёт, кто собирал ракету, другие отправляли в плавание кораблик, сделанный своими руками, играли в футбол роботов.Техническое творчествоРодителям показали все направления, которые реализуются на Станции юных техников и пригласили приводить на занятия детей. Теперь не только школы доступны для ребят, например, с аутизмом, но и учреждения дополнительного образования. А сочинская Станция юных техников известна далеко за пределами нашего города. Недавно воспитанники вернулись из Москвы, где проходил Всероссийский фестиваль Робофест, с хорошими результатами. Они вошли в десятку лучших, показав своё техническое творчество.

[Сообщение Другу](#)